

奇妙的大改变！

第一次听福音是在 2011 年的元宵节聚会。从此之后，只偶尔参加读经以及主日聚会，一直到最后相信接受主，中间经过了一年又两个月。这是我从不认识主、误会主到从心底跟随主、相信主的经历。

第一，过去我认为软弱的人才需要神：多年来生活在无神论的社会，所受的教育就是没有神，凡事都要靠自己的努力。失败了就继续努力而不是求神。对学科学的人而言，我们只相信科学，不是科学的东西，就当作是封建迷信，或者顶多是一种文化。而我认为圣经只是应该被当成人类的文化史。身为来到约翰霍普金斯医学院的访问学者，一旦信了主回国，大家必定认为我在美国的压力很大，也没有发表出文章，是遭遇了挫折才需要主，这是一种软弱无用的逃避，我心中似乎已听见他们的窃笑了。

第二，怕占用太多学习的时间去聚会：因交换学者的身分，需要在这里完成实验研究和论文才能回国拿到学位。在国内学的是临床医学，在这里却作很多基础医学的研究实验。很多东西必须

从头学起，再加上这里的老师各方面要求都很高，面对国内毕业的压力，和面对这里文章发表的压力，我恨不得能花更多的时间多学一点，多做出一点成果。我问自己，怎么可以放松，怎么可以软弱？只能逼迫自己一路向前。然而实验结果却并不理想，课题进展得缓慢，和老板的关系也变得紧张。就这样晕头转向、忙忙碌碌了一整年。其间来了一位女医生，十年前从中国来，已经信主很多年。她与我同样是学临床医学而来到这里作实验，遇到的困难与我相差不多。但我慢慢发现，她的心态和她的际遇却与我如此不同。不管实验进展如何，总是从容容，她也不积极的加班，仍然坚持每周参加主日聚会。她先生说，这么多年来她是靠着主加给的力量才能度过困难的时期。老板也常常拿我们两个做比较，我就发觉自己总是努力却总是慌张又做错事，而她做事沉着冷静，实验结果也很好。我想，我和她真正的区别不在个性或作事的方法，而在同样的压力下却有著不同的心态。因为我们有不同的信靠，不同的追求。很多人对我作见证，他们接受了主也完成了学业，教会生活和学习两面都没有耽误。我心里却还是不信，也许那是因为他们更聪明又更有精力，但是我做不到，宁愿自己努力学习。

因著挣扎在每日的工作中和许多忧虑的搅扰，已有很长的一段时间没有参加聚会，直到有一天因一位姊妹电话的邀请来聚会，听到信息讲到撒种的比喻：“当许多人聚集，又有人从各城里出来见耶稣的时候，耶稣就用撒种的比喻对群众说，然而群众并不懂，因为主耶稣并没有向他们解释。

我就跟那些听主讲道的群众一样，听不明白比喻里到底藏了什么道理。然后看到主对门徒解释：“种子就是神的道。那些在路旁的，就是人听了道，随后魔鬼来，从他们心里把道夺去，恐怕他们信了得救……那落在荆棘里的，就是人听了道，离开以后，被今生的思虑、钱财、宴乐、挤住了，便结不出成熟的子粒来。那落在好土里的，就是人听了道，持守在诚实善良的心里，并且忍耐着结实。”这时我突然明白，原来我就是那路旁的土，那些一次一次有幸所听过的道，还有见证，在我心里都被所谓的理智践踏，又被隐藏在现实中的魔鬼夺去。因为魔鬼不希望我们听了道而得救，反在我们心里种满了荆棘，让思虑、钱财、宴乐将我们耗尽。

聚会结束后我对姊妹说，我想要信主受浸。她很为我开心，赠与我一本圣经希望我多诵读，认识主。回到家我没

看文章没有学习，反而更渴慕神的话就把圣经打开，翻到马太福音第十一章，突然间，我像从梦中醒来一般。祂说：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。”我感受到了那种柔和与谦卑。当我试着祷告，呼求主名，我心里已经有一个声音告诉我，我不再一个人莽撞的向前走。无论何人，在没有神并道德沉沦的社会里挣扎，或是孤身来到美国求学，寻找人生的真谛，在这样的环境里，谁没有压力、重担呢？谁没有辛酸、痛苦呢？但是信靠了主，我的心就不一样了。心既得安息，我便是在负祂的轭，挑着祂的担子。因为“祂的轭是容易的，祂的担子是轻省的。”主虽然用眼睛看不到，用手摸不着，但祂却是在我心里感受的到，用心就可以摸着的主。

很奇妙的是，在信主以后，好像每一件事情都开始往好的方面发展。不只是我的心真正感受到安息，实验也莫名的有了进展，跟老板也常常有相同的意见。似乎一切祂都已为我们预备好了。然而，正如刚刚受浸的姊妹所见证，我们不是没有失败，而是失败了，仍然有莫名的智慧，帮助我们去思考。我似乎比以前

更能够发现自己有哪些地方没有做好。

对于不信时的误解，今天我要说：信主不是软弱的表现，不是失败者的选择，更不是求成功的途径。主为我们死，使我们得救，祂保守我们，这样的感觉与成败都没有关系。即使我即将回国，我也不害怕告诉我的朋友：我信主了！而且我有把握他们会明白、会看见，在我身上因得救而有了奇妙的大改变。为著主而花费的时间，永远都不是白费的。信了主就会知道，祂所给的安息，祂所给的力量，都不是节约时间就可以得来的。我回头再看曾经是斤斤计较的，想要抓牢的，害怕失去的，全都因在十字架上都变成了平凡又普通的事。我也认识到自己更需要信靠主、见证主，这才是我处世的原则，使我不至于再迷失。

接下来的两个月里，我即将回国参加毕业论文的答辩。我所在的地方，是一个堕落又无救的环境。他们沉迷于吃喝玩乐，四处都是酒的气息、麻将机的声音，造成许多迷失虚妄的心灵、醉生梦死的生活和破碎的婚姻。曾经我都习以为常，认为那些是改变不了的事情，眼泪都已流不出来了。但如今，我将回到那里，用我自己生命的改变对他们见证：我信主并且受浸得救了！主也会拯救你们脱离这黑暗堕落的世界，赐给你们新

的生命和荣耀的盼望。(J.C.)

欢迎您参加我们的聚会 一同享受主的恩典

时间：每周日上午 10:15am-12:00 pm

地点：Kiwanis-Wallas Recreation
Center

3300 Norberts Way, Ellicott
City, MD 21042

电话：(419) 494-5332 杜沉
(412)326-5273 林彦志

